



В Карелии сотрудники Следственного комитета приняли участие в траурных мероприятиях на месте гибели детей на Сямозере

Сегодня на Сямозере в поселке Кудама Пряжинского района Республики Карелии прошли траурные мероприятия, связанные с посещением места гибели детей. События 18 июня 2016 года стали огромным потрясением не только для жителей маленького поселка, но и для всей страны. Страшные слова «гибель детей» заставили миллионы людей сжаться от боли. И абсолютно не важно, сколько километров их разделяло с местом трагедии - все они как один скорбили о 14 безвинно погибших детях. Но более всего трагедия пронзила семьи пострадавших детей, ведь потеря ребенка - самое страшное горе, какое только может быть.

Гибель детей - это всегда вина взрослых. К сожалению, трагедия на Сямозере стала ужасным уроком всем тем, кто берет на себя ответственность за безопасность и здоровье детей, который наглядно показал, к чему может привести халатность, малодушие и бездумные поступки. Случившееся никогда не должно повториться.

В знак общей скорби, в память о погибших детях в поселке Кудама на берегу Сямозера установлен Памятный крест. Теперь это место памяти и покаяния. К Поклонному кресту возложены 14 именных венков и спущен венок на озеро.

Принявшие участие в траурной церемонии сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия выразили слова соболезнования семьям и близким погибших детей, чья жизнь навсегда разделилась на «до» и «после». Сотрудники Следственного комитета разделяют это горе вместе с вами.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия



18 Июня 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1142297>